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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani din data 

de 12.05.2023 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul Primăriei municipiului Focșani, din bdul. 

Dimitrie Cantemir nr. 1 bis, are loc ședința extraordinară, a Consiliului Local al 

Municipiului Focșani, cu participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani;  

▪ d-na Cristina Stoica – Administrator Public; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – șef Serviciul administraţie publică locală, agricultură; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică; 

▪ d-na Oana Amăriuței – șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-na Alina Iordăchescu – șef Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-nul Bogdan Bratu – director Direcția Managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef Serviciul proiecte „UMP – Reabilitarea sistemului de 

termoficare, Etapa a II-a”; 

▪ d-na Ionica Mandea – inspector Serviciul corp de control al primarului; 

▪ d-nul Dan Grigoraș – șef Birou presă, relații externe, cultură, sport, minorități; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector Compartiment informatică; 

▪ d-nul Răzvan Necula – inspector Compartiment informatică; 

▪ d-nul Viorel Dănilă – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul George Daniel Coban Păduraru – arhitect șef Direcția arhitectului șef; 

▪ d-nul Cosmin Simion – consilier juridic Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

▪ d-nul Adrian Vulpoiu  – director Societatea Salubrizare și Servicii Publice Focșani 

SA. 

▪ d-nul Gheorghe Vasilescu – director SC CUP SA Focșani. 

 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile 

în valoare de maximum 50.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de 

investiții de interes local; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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2. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiție „Refacere infrastructură străzi, alei acces auto și parcări zona 

Bahne, str. Cezar Bolliac (tronson cuprins între str. Cuza Vodă și str. Lupeni), str. 

Doctor Telemac, st. Rarău, str. Dornei, str. Pictor Grigorescu (tronson cuprins între 

str. Alexandru Vlahuță și str. Panduri), Aleea Căminului, str. Alexandru Vlahuță, 

str. Lupeni (tronson cuprins între str. Cezar Bolliac și Aleea Căminului)”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii și criteriilor pentru concursul 

organizat în vederea numirii directorului gradul II și directorului adjunct gradul II 

la Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a sectorului de drum 

județean DJ 204E, aparținând domeniului public al Județului Vrancea, în 

administrarea Consiliului Local al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al 

Județului Vrancea în domeniul public al Municipiului Focșani, a imobilului în 

suprafață de 1867 mp., situat în Municipiul Focșani, str. Cuza-Vodă nr. 56, județul 

Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre pentru  completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 465/2022 privind aprobarea completărilor și modificărilor  aduse anexei 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile – terenuri, aparținând 

domeniului public al Municipiului Focșani, identificate prin CF 68990 și CF 70736; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubrizare a localităților Focșani și 

Golești, județul Vrancea; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 12.05.2023.  
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Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 410 

din 05.05.2023 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilieri locali care 

participă astăzi la ședință. 

 Doamna Ailincuței Lauriana?” 

 Doamna consilier Lauriana Ailincuței „Prezent”. 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Balaban Elena Luminița?” 

Doamna consilier Balaban Elena-Luminița „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Bîrsan Costel?”  

 Domnul consilier Costel Bîrsan „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Costea Ionel?” 

Domnul consilier Costea Ionel  „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Dimitriu-Bunghez Ana Maria?” 

Doamna consilier Dimitru-Bunghez Ana Maria „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea Alina Ramona? O să revin, să vedem dacă se conectează.  

Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Gheoca Corneliu-Dumitru? Este absent, mi-a adus la cunoștință că o să fie 

plecat din localitate. 

Domnul Gongu Emanuel?” 

Domnul consilier Emanuel Gongu „Prezent.”  

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei Liviu George mă auziți? O să revin. 

Doamna Marcu Livia Silvia? Absent. 

Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nedelcu Mihai?” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nistoroiu Alexandru? Revin, a fost mai devreme în online. 

Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Radu Nițu?” 

Domnul consilier Radu Nițu „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță Nicolae? Revin. 
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Doamna Stroie Mirela a anunțat că este în concediu. 

Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Alexandra Tătaru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Ungureanu Daniel?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Zîrnă Cristian?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„revin la doamna Drumea.” 

Doamna consilier Alina Ramona Drumea „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță? Absent. Anunț când intră. 

Constat astfel că în sală sunt prezenți 9 consilieri locali municipali.” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„consemnăm că sunteți prezent în online. 

 Astfel constat că în sală sunt prezenți 10 consilieri locali municipali iar în 

mediul online 7, absenți consemnați fiind domnul Gheoca, doamna Stroie, doamna 

Marcu și domnul Nistoroiu.” 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 27 

aprilie 2023. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal. În sală nu sunt discuții. 

Supun la vot procesul verbal, cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”.” 

Doamna consilier Ailincuței Lauriana „dacă îmi permiteți doamna secretar, 

eu nu particip la vot, pentru că nu am fost la ședință. Mulțumesc.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„consemnăm. Doamna Marcu consemnăm că a intrat în ședință. 

Doamna Marcu am supus la vot procesul verbal din 27 aprilie 2023, nu mă aude. 

Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru „Prezent, „pentru”.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent, pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Ungureanu?” 



5 
 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Marcu acum ne auziți?” 

Doamna consilier Marcu Livia-Silvia „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„cu 19 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin  poșta electronică. 

Vă reamintesc  că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr.161/2003. 

Pentru că domnul Gheoca astăzi nu participă la ședință, voi supune eu la vot 

proiectul de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință pentru Consiliul Local 

al municipiului Focșani pentru ședința extraordinară din data de 12.05.2023.  

Propuneri vă rog. Da domnule Bîrsan.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „doamna secretar propun pe domnul consilier 

Dumitru Victor.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„notăm. Alte propuneri?” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai „grupul PSD-PNL, care este la guvernare, 

propune pe domnul Gongu Emanuel.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„supun la vot propunerea formulată de domnul Bîrsan, respectiv domnul Dumitru 

Victor, cine este „pentru”? Doamna Marcu?” 

Doamna consilier Marcu Livia-Silvia „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Nistoroiu?” 
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Domnul consilier Nistoroiu Alexandru „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„în sală „abțineri”? Grupul PSD s-a abținut din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Nițu 

Radu, Pristavu Viorica.  

Pentru domnul Dumitru a fost 10 voturi „pentru” din partea doamnelor și 

domnilor consilieri  Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana Maria, 

Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian și 9 voturi „abținere” din partea 

doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu 

Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, 

Pristavu Viorica, Ungureanu Daniel... 

S-a votat, avem majoritate simplă. 

Supun la vot propunerea formulată de domnul Nedelcu, respectiv domnul 

Gongu, cine este „pentru”? În sală sunt 8 voturi „pentru”. 

Doamna Marcu? Nu mă aude. 

Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „iertați-mă ce ați supus la vot doamna 

secretar?” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„supun la vot propunerea ca domnul Gongu să fie președinte de ședință.” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Abținere.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Doamna consilier Marcu Livia-Silvia „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„abțineri în sală? Mulțumesc doamna Marcu, 3 voturi „abținere” în sală. Domnul 

Dumitru nu m-a auzit.” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Abținere”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță 

„a votat toată lumea. Domnul Gongu 9 voturi „pentru” și 10 voturi „abținere”. 

Îl invit pe domnul Dumitru să preia lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „mulțumesc doamna secretar 

general. Bună ziua, bine ați venit la ședința extraordinară din data de astăzi, 

12.05.2023. Ordinea de zi ne-a fost comunicată, o știm, știm și faptul că sunt proiecte 

suplimentare pe ordinea de zi, vă rog domnul Primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„mulțumesc. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, dragi colegi, 

pentru ordinea de zi de astăzi înafară de acest proiect privind alegerea unui președinte 

de ședință, mai propun încă 3 proiecte: 

1. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 258/2022 pentru aprobarea implementării proiectului: 

”Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Focșani”; 

2. proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autovehicul electric nou; 

3. proiect de hotărâre pentru completarea art. 4 și a Anexei nr. 2 la HCL nr. 217/2009 

privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de alimentare cu apă și canalizare 

către Compania de Utilități Publice S.A Focșani și modificarea și completarea 
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Actului Constitutiv și Statutului Asociației ”Vranceaqua”, aprobate prin HCL nr. 

152/2008, cu modificările și completările ulterioare. 

  Vă mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „mulțumesc domnul Primar, 

supunem la vot, votăm suplimentarea ordinii de zi. Cine este „pentru”? În sală toată 

lumea este „pentru”. În online? 

Domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „doamna Marcu?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor cu 19 voturi „pentru” 

suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată. 

Vă supun la vot aprobarea ordinii de zi în integralitatea ei cine este „pentru”? În 

sală toată lumea este „pentru”. În online. 

Doamna Marcu?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„domnul Ungureanu?” 
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Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „mulțumesc. Cu 19 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri  Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Macovei Liviu 

George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, 

Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, Pristavu Viorica, Ungureanu Daniel 

ordinea de zi în integralitatea sa a fost aprobată.” 

  

  Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile în 

valoare de maximum 50.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de 

investiții de interes local; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Să înțeleg că nu avem discuții. Atunci vă propun să trecem 

la vot. Cine este „pentru”? În sală avem 6 voturi „pentru” din partea doamnelor și 

domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel, 

Nedelcu Mihai, Radu Nițu, Pristavu Viorica, votăm înainte cei din sală, se „abține” 

cineva? 4 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Dimitriu-Bunghez Ana Maria, Dumitru Victor, Tătaru Alexandra. 

În online. 

Doamna Marcu?” 

Doamna consilier Livia Silvia Marcu „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Macovei?” 

Domnul consilier Liviu George Macovei „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor „domnul Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Pentru”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„domnul Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel „Pentru”. 

 Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„cu 10 voturi „abținere” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez 

Ana Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Macovei Liviu George, Marcu 

Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian și 9 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Elena Luminița, 
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Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Radu Nițu, 

Pristavu Viorica, Ungureanu Daniel, proiectul numărul 1 de pe ordinea de zi nu a fost 

aprobat.” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „aș vrea să 

întreb și eu domnule președinte, să înțeleg că sunteți împotriva acestor proiecte de 

reabilitarea Grădiniței 13, Grădinița 10....” 

 Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„domnul Primar discuțiile... 

 Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „... Creșa 

nr. 1, Grădinița nr. 1...” 

 Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„discuțiile se fac înainte, nu 

după votul proiectului... 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...eu întreb 

pentru că nu știam cum votați, eu nu...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„întrebați...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...eu am 

crezut că dacă nu sunt discuții și nu sunt întrebări nici la comisie și nici în plen...” 

Domnul consilier Ionel Costea „domnul Primar haideți să trecem mai departe, 

să nu mai pierdem timpul cu prostiile astea...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...care este 

motivul pentru care dumneavoastră vă opuneți unor sume...” 

Domnul consilier Ionel Costea „...este orașul dărâmat...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„...domnule Primar noi nu ne 

opunem investițiilor, ci îndatorării...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...și ce 

facem?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„...ci împovărării...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...dați-mi 

soluții, atunci, spuneți nu putem face?...” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor„... la ora actuală municipiului 

Focșani are în derulare mai multe credite, două după vremea domnului primar  

Bacinschi și trei în unu din primul dumneavoastră mandat, la care aveți de restituit mai 

bine de 85.000.000 lei....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Suntem 

la un grad de îndatorare de 10%. Legea ne permite să mergem până la 30%.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnule primar, 

dacă dumneavoastră aveți cumpărată o casă pe credit, vă mai permiteți să o luați pe a 

doua? Nu e cazul dumneavoastră. În cazul dumneavoastră e clar că aveți venituri...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da. Dacă 

am venituri, dacă bugetul local are venituri și poate să suporte un asemenea credit...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Este un fals 

argument.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Legea 

este falsă în viziunea dumneavoastră.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Nu, domnule, 

legea este permisivă, însă dumneavoastră nu vreți  să vă întindeți cât vă ține plapuma...” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă 

legea spune că 30%  ...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dacă 

dumneavoastră aveți creditul pe 15 ani, vreți ca de acum încolo pe încă 15 ani să 

amanetați viitorul focșănenilor, al nostru, al copiilor noștri.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Am 

înțeles, o să dau ordin de sistare a tuturor acestor proiecte pentru că nu avem de 

unde....” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Și așa că ritmul 

este praf și așa că proiectele trebuiau finalizate încă din 2022 și acum gata că le sistați.... 

Se lucrează din 2 în 5, nu din 2 în 3.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Sunt 

proiecte pe care abia....” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Ați făcut recepția în Bahne la finalul lunii?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu are 

sens să intrăm în polemici! Văd că sunteți oricum împotriva a tot ce se întâmplă bun 

în Focșani. Vă mulțumesc! Am înțeles. ” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Ați spart toată 1 Decembrie din nou... o bătaie 

de joc...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „O să 

anunț toți profesorii și părinții că îmi pare rău...” 

Domnul consilier Alexandru Nistoroiu „Nu se înțelege absolut nimic. Se 

vorbește peste.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „... care este 

logica răzuirii străzii Brăilei de la sensul giratoriu către fabrica de pâine. Care este 

logica? De un an de zile este răzuită. A trecut iarna, chiar dacă n-a fost grea și s-au 

făcut niște cratere acolo. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă face 

domnul director respectiv întrebare, o să-i răspundem.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dar răspundeți 

acum. De ce ați răzuit Longinescu?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu vă 

dau eu explicații.... Dumneavoastră care sunteți atotștiutori și le știți pe toate. Vă duceți 

și faceți... Eu atât vă întreb: 

Domnule Dumitru, dumneavoastră personal, ați făcut vreodată vreun  proiect pe 

fonduri europene? De la cap la coadă? Atât vă întreb.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnule primar, 

lăsați că ați făcut dumneavoastră și le-ați făcut praf pe toate... Vă rog! Puteți să-mi 

spuneți ce se întâmplă pe Odobești, că de 5 luni de zile ați turnat trotuarul și acum îl 

spargeți. Pe banii cui se întâmplă lucrul ăsta?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Pe banii 

constructorului.” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Pe banii cui spargeți 1 Decembrie acum?” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „... scoateți,  

băgați iarăși cabluri ...   Ce se întâmplă, domnul primar? De ce este haosul ăsta? De ce 

nu există organizare?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Pentru că 

sunt foarte multe proiecte și vă este ciudă. La sfârșit o să vedeți că o să fie totul foarte 

bine și n-o să avem probleme că are cine să ne controleze. Nu trebuie să notați 

dumneavoastră care nu știți ce înseamnă un proiect pe fonduri europene. N-ați 

implementat măcar un proiect de 10.000 de euro, să înțelegeți ce înseamnă proceduri.” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Nu ne-ați lăsat, nu ne-ați dat voie să....” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „...Le-ați făcut 

praf pe toate...  Se calcă în picioare proiectele unele pe altele. Când ați terminat unul, 

îl începeți pe altul și-l dărâmați pe cel dinainte. Asta-i organizare?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

pentru că asta ne aprobă Uniunea Europeană, să le facem pe toate simultan...” 

  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „...La ședințele 

alea de progres, ce discutați cu constructorii? Că ne-ați chemat și pe noi odată și de 

atunci le țineți la secret. Ce discutați cu ei? ”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Sunteți 

bineveniți oricând. Duceți-vă și discutați pe stradă cu muncitori care habar n-au ce se 

întâmplă acolo...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „...Știți ce 

înseamnă termen contractual?...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă 

dumneavoastră v-ați învățat să vă duceți în pădure, să-i întrebați pe aceia de ce taie un 

lemn. Dar n-am văzut treaba asta. Ați dat vreodată pe facebook că v-ați dus să găsiți 

toporatori sau vă duceți numai să verificați cât....”  

 Domnul consilier Ionel Costea: „Haideți să trecem mai departe. Lăsați gargara 

asta ieftină.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Da, domnule 

primar. Nu vreți să dați explicații, nu nouă, nu mie, că nu-s vrednic eu. Dați-le 

focșănenilor și explicați-le...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Le dau 

cetățenilor. Sunteți penibili, domnilor. Nu pot să vă dau dumneavoastră explicații. ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „ De ce ați ... 1 

Decembrie... 

Dumneavoastră sunteți jalnic. Și din păcate, felul cum vă exercitați 

dumneavoastră atribuțiunile se repercutează asupra focșănenilor și asupra vrâncenilor, 

că nu este vorba numai de focșăneni și numai de vrânceni.  

Știți că oamenii au început să circule cu bicicleta? Așa, fără piste, pentru că fac 

la jumătate din timpul pe care-l parcurg cu mașina?” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Mă 

bucur! Se pregătesc pentru proiectul care va veni, cu piste de biciclete. Și atunci vor fi 

mai mulți. Mulțumesc!” 
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 Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Probabil, în 

Focșani va trebui să renunțăm de tot la mașini. Asta urmăriți dumneavoastră. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Asta vrea 

Uniunea Europeană în primul rând, domnule Dumitru. Habar n-aveți.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Asta pentru că 

nu implementați cum trebuie proiectele, pentru că nu le-ați proiectat, le-ați avizat cu 

picioarele în CTUAT-ul  ăla, unde sunt numai  oamenii dumneavoastră care votează la 

linie.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Le-ați 

aprobat dumneavoastră. Ați uitat ce ați aprobat?” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vi le-am aprobat 

nu pe credit, domnnule primar, vi le-am aprobat... indicatorii tehnico-economici, nu 

cum spuneți dumneavoastră și aduceți pretexte false. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ați 

aprobat indicatorii, inclusiv bugetul de finanțare a acestor proiecte în care ați spus că 

bugetul local va asigura sursa de finanțare pentru partea noastră de contribuție. Vreau 

ca dumneavoastră, consilierii locali, care vă opuneți acestui proiect de împrumut, să-

mi dați soluția, să-mi răspundeți dumneavoastră, cum ați ridicat mâna, cum v-ați gândit 

dumneavoastră în momentul în care ați spus foarte clar că veți asigura sursa de 

finanțare a acestor proiecte. V-ați asumat responsabilitatea ridicând mâna. La 

momentul respectiv trebuia să spuneți foarte clar: 

Domnilor, bugetul local nu-și permite să susțină asemenea proiecte și le 

respingeam. Nu, le-ați aprobat. Bugetul.....” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Arătați-mi 

dumneavoastră unde în aceste proiecte... știind că noi le vom implementa și le vom 

finanța prin credit... Dacă scrie lucrul ăsta, eu acum reiau votul. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Bugetul 

local poate să conțină și un împrumut. Nu sunteți nici măcar abili să întrebați și să 

înțelegeți niște aspecte clare, simple. ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Lăsați că le 

demonstrați dumneavoastră.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Suntem 

la grad de îndatorare de 10%. Legea ne permite să ne ducem până la un grad de 

îndatorare de 30%. 

Cu contractarea acestui împrumut ne duceam până la 14,8%. Deci suntem în 

limita legală.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Ce ați făcut cu 

celelalte împrumuturi? Care este rezultatul implementării și cheltuirii banilor pe 

investiții? Că de fiecare dată....   care este rezultatul? 

Ați făcut un plan... care a început să-i sară pavelele.... la prima ploicică, deja 

pavajul... au început să se facă gropi pe acolo.  

Ați făcut Piața Teatru. Ce este așa special la Piața Teatru? Ați cheltuit 50 de 

miliarde la Piața Teatru și au început să pocnească becurile după o lună de zile de la 

inaugurare. ” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Sunt în 

garanție și s-au schimbat.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Calitate înainte 

de toate.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Dacă ei 

ne-au dat certificat de calitate s-a schimbat. Nu l-am schimbat pe banii noștri. 

Dumneavoastră, dacă vă cumpărați un bun dintr-un magazin și se strică, nu vă duceți 

să-l schimbați? Dacă este în garanție?  

Sunteți penibili.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Știți care este 

responsabilitatea dumneavoastră și a echipei dumneavoastră?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, să mă 

duc să verific eu becul, să verific eu legătura....” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Ce se întâmplă, 

domnul primar, cu bătaia aia de joc în Bahne?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu s-a 

recepționat proiectul, domnul.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vreți să faceți 

recepție acolo?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

normal.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vă asumați un 

mare risc. Ați gonit-o pe doamna de la ADR. Să știți că ne ducem la Brăila peste ea    

și-i explicăm cum stau lucrurile, pentru că nu putem....   O să mergem, că este nevoie, 

este necesar. Bălăriile sunt cât calul prin Bahne. Se cosește? Când? La toamnă. Dacă 

le țineți până în decembrie, le puteți împodobi. Faceți un pic....” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul 

de investiție „Refacere infrastructură străzi, alei acces auto și parcări zona Bahne, 

str. Cezar Bolliac (tronson cuprins între str. Cuza Vodă și str. Lupeni), str. Doctor 

Telemac, st. Rarău, str. Dornei, str. Pictor Grigorescu (tronson cuprins între str. 

Alexandru Vlahuță și str. Panduri), Aleea Căminului, str. Alexandru Vlahuță, 

str. Lupeni (tronson cuprins între str. Cezar Bolliac și Aleea Căminului)”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă. 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Să votăm, vă 

rog! Cine este pentru? 

În sală sunt ”pentru” următorii domni consilieri: Radu Nițu, Viorica Pristavu, 

Balaban Elena Luminița, Gongu Emanuel,  Nedelcu Mihai, Ailincuței Lauriana.  

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „A!  Vă rog!” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Aș dori să explicați domnule Victor 

Dumitru, președinte al acestei ședințe, ce aveți împotriva acestui proiect? Spuneți-le 

focșănenilor. Ca să nu mai existe discuția că de ce am vorbit după ce nu votați acest 

proiect.” 
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Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Da, domnule 

consilier Nedelcu. ” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Domnul!” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Vă rog și pe 

dumneavoastră.” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Văd că ați început cu nu. Și nu este un lucru 

pozitiv pentru cetățenii muncipiului Focșani.  

La primul proiect, îmi aduc aminte, că un coleg de al dumneavoastră...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnule Nițu, 

vă anunț că suntem la proiectul numărul 2, dacă nu ați realizat lucrul ăsta. ” 

Domnul consilier Radu Nițu: „Au trecut vreo trei săptămâni și văd că tot v-ați 

răzgândit. Acest proiect este foarte important pentru cetățenii din zona respectivă. De 

ce oare nu dorim să implementăm acest proiect, să terminăm această zonă care are 

câteva lucrări făcute și asta duce la  finalizare. Noi vom vota.” 

Domnul consilier Ionel Costea: „Care lucrări sunt făcute? Ia zi un pic.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Domnule Nițu 

bănuiesc că vă țineți banii la cec, nu? Așa sunt oamenii mai în vârstă, nu? Vă duceți pe 

Alexandru Vlahuță către CEC, vă tot văd per pedes prin orașul ăsta, vă place să 

circulați acum că tot este Vinerea Verde,  datorită PNL-ului și a colegilor noștri, care 

au propus și noi am susținut și dumneavoastră v-ați lipit așa ca timbrul de plic.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Cum vă lipiți voi la toate proiectele 

noastre.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Nu ne lipim.  

Așa... spuneți. Ați circulat pe str. Alexandru Vlahuță? ” 

Domnul consilier Radu Nițu: „... puneți mâna la piept.... Sunteți foarte solidari 

acolo... Sunteți vai de capul...” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Printre ciulinii 

Bahnelui? Ce să? Da, domnule Nedelcu.” 

Domnul consilier Mihai Nedelcu: „Aștept o explicație.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Deci în Bahne  

s-a implementat un proiect care se numește ”Resistematizare spații publice urbane”. 

Acel proiect a presupus trotuare, alei și spațiu verde. Odată cu refacerea trotuarelor, 

montarea bordurilor noi, s-au stricat străzile și s-au stricat rău de tot, până în momentul 

în care constructorul, cel care a implementat acest proiect, care a pus în practică și care  

se pare că a finalizat, dar nu în totalitate....” 

Domnul consilier Ionel Costea „GM Constructione....” 

  Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „.... până nu aduce 

la forma inițială, noi nu vom fi de acord. I-am propus domnului primar prin colegii 

noștri, de nenumărate ședințe pentru că, cred că este a 10 -a , a 15-a oară de când 

propune acest proiect, domnule primar, spargeți acest proiect în două. Dânsul vine cu 

cereri.  

Domnule primar, dar de când deliberativul face cereri către primar? Cine a fost 

prima dată? Puiul sau găina? Spuneți-mi, vă rog! Adică noi consilierii să facem cereri 

către dumneavoastră? Cred că ne confundați. ” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu sunt 

în subordinea dumneavoastră, domnule consilier.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dar nu sunteți în 

subordinea noastră, dar noi aprobăm ceea ce implementați dumneavoastră. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Spuneți 

că nu este bun proiectul acesta. Faceți-l dumneavoastră. Cum ați spus cu spartul.... 

Mi-au cerut domnul președinte Cătălin Toma și cu domnul Liviu Macovei să vă 

sprijinim , că nu știți să inițiați un proiect. Și v-am făcut un model de cerere prin care 

să inițiem un proiect de spargere a acestui proiect, așa cum solicitați dumneavoastră. 

Nici măcar ajutorul ăsta nu-l mai vreți? Nicio problemă.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „V-am explicat în 

detaliu cum stau lucrurile, dacă nu vreți să faceți, pentru că dumneavoastră.... 

Da, domnule Bîrsan, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Ce să 

facem? Nu înțeleg. Faceți un amendament la proiectul acesta,  spuneți că nu sunteți de 

acord cu proiectul propus. Banii au fost cheltuiți, au fost plătiți proiectantului. Noi nu 

mai putem să revenim fără aprobarea Consiliului Local, să mai cheltuim alți bani 

pentru altă proiectare. Dar dacă nu vreți să înțelegeți și tot... ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Adică vă 

cramponați pentru 20-30.000 lei? Și devorați zeci de milioane de lei? Și vă cramponați 

pentru 20.000 lei?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Domnule, este ilegal.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Parcă, mai  de 

un an, spuneați că 50.000 pentru dumneavoastră nu reprezintă nimic mai deună-zi.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Pentru 

bugetul local, nu pentru mine.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Nu, pentru 

dumneavoastră, așa spuneați.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Eu n-

aduc bani de acasă, domnule Victor. Dacă dumneavoastră puteți să aduceți bani de 

acasă,  tăind pădurea, aduceți.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Domnule primar, dacă îmi permiteți? Mi s-

a dat și mie cuvântul” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Săpați un pic în 

grădină și poate găsiți și dumneavoastră ceva. ” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Stimați colegi! Acest proiect.... 

Permiteți să vorbesc? Vă rog! Fără patimă și fără alte conotații, eu sincer m-am 

opus de la început acestui proiect și vă și motivez de ce. Și mă voi opune în continuare. 

Numai din groaza de a circula prin Focșani. Știm cu toții că se circulă foare greu, din 

diverse motive. Unii spun că din vina primarului, alții spun că din vina noastră ș.a.m.d. 

Noi nu avem nicio vină din acest aspect. Dar circulația, după cum vedem cu toții este 

foarte, foarte greoaie, mai ales la orele de vârf, când ies copiii de la școală sau când se 

termină programul celor care muncesc. Este de groază. Bahnele a rămas, să spunem, 

singura rută ocolitoare pe care o mai pot folosi unii, pe care o știu, să devieze sau să 
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renunțe la traseele astea foarte aglomerate. Păi dacă începem să râmăm și Bahnele, să 

facem străzile cum s-au făcut și până acum, avem o mare problemă.  

Sunteți de acord sau nu cu mine, asta este părerea mea. Continui s-o susțin și 

cred cu tărie că ceea ce vă spun este adevărat, mai ales că se începe str. Mare a Unirii. 

Sunt străzi care nu sunt terminate, din diverse motive. Noi suntem convinși că motivul 

este doar la constructor și ar mai trebui, domnule primar, din punctul meu de vedere să 

mai dați și cu biciul. 

Scuzați-mă! Nu și-a făcut treaba, taxați-l. Sunt contracte, sunt clauze 

contractuale, trebuie să facem referire la ele. Nu trebuie să procedăm cu milă, că nu 

există milă. Ei primesc niște bani și nu puțini.  Știm cu toții că banii pe care-i alocă 

Primăria unor asemenea proiecte și-i încasează cei care lucrează,  dacă ar fi să facă o 

asemenea lucrare la un privat ar fi la jumătate de preț. Când o face la stat este dublu la 

preț. Știm cu toții care sunt cauzele și dacă vreți stăm de vorbă și vi le explic. Știm cu 

toții ce se întâmplă.  

Ca atare, acest proiect din punctul meu de vedere trebuie amânat. Nu zicem să 

nu se facă. Sigur că va trebui să se facă, dar trebuie amânat.  

Profit de ocazia asta să vă spun.... Am discutat la un moment dat cu domnul 

Bratu, despre un incident... Un incident... o lucrare prost făcută de aici de la Comcereal 

către 1 Decembrie. S-a lăsat pragul asfaltării foarte înalt și mașinile erau.... Și eu circul 

foarte mult prin Focșani și pe toate străzile și s-a rezolvat problema și-i mulțumesc 

domnului Bratu pentru asta. ” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Dar nu este 

numai acolo, domnul Bîrsan.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Dar nu este numai acolo.” 

Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Victor Dumitru: „Nu numai acolo, 

pe 1 Decembrie.” 

Domnul consilier Costel Bîrsan: „Exact către Bucegi, la fel. În momentul în 

care mașina caută să intre pe strada respectivă, se oprește. Efectiv trebuie să oprească 

roata, că altfel cade mașina și-și lovește bara de respectivul prag, acolo.  

Oprindu-se, în spate se formează coadă. Și acesta este un motiv pentru cozile și 

aglomerările de mașini din Focșani.  

 Haideți, vă rog frumos,  comunicați  tuturor constructorilor ca aceste treceri de 

nivel să fie făcute lin să fie cumva o rampă ușoară de făcut, cum s-a și procedat de 

altfel, cum vă spuneam cu domnul Bratu s-a luat măsura și acolo e ok acum, să se i-a 

toate la rând, se sapă, după ce s-a asfaltat se sapă din nou, nu înțeleg de ce, faci șanț să 

pui din nou după ce ai asfaltat.”  

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Întrebați-l pe domnul primar, 

domnul Bîrsan de ce s-a spart strada 1 Decembrie că tocmai s-a turnat acolo.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „...și acolo la 1 Decembrie tocmai ce s-a 

turnat asfaltul...nu, domnul primar nu e răspuns corect dar în sfârșit.”  

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă ăsta e nivelul, ce să 

mai...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Dacă se sapă și se face acel șanț să-l aducă 

din nou la nivelul respectiv, pe când șanț acolo exact același lucru se întâmplă, trebuie 

să se oprească mașina, să se oprească roata, face coadă în spate, blochează intersecția 
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și de aici toate neplăcerile din trafic. Deci, repet, acest proiect eu cred că ar trebui 

amânat...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

consilier, v-am mai explicat și vă mai explic pentru a mia oară, dacă este posibil o să 

vă pun așa o melodie la telefon ca să o auziți când sună cineva de ce se fac aceste 

lucrări. Pentru că noi nu o să începem anul acesta, niciodată nu avem cum să începem 

dacă noi suntem în luna mai, abia aprobăm indicatorii, v-am spus de atâtea ori, este 

vorba despre o proiectare tehnică și o execuție, ca să scoatem la licitație aceste lucrări 

trebuie să dureze cel puțin..durează procedura de licitație durează cel puțin 3 luni de 

zile, puneți în calcul 3 luni de zile din luna mai se face deja august, mai durează 3 luni 

de zile proiectarea, încă 3 luni de zile după luna august înseamnă luna noiembrie, anul 

acesta este imposibil dacă noi tot am amânat aceste..nu că sunteți împotrivă și se 

amână, veniți și argumentați că vreți să se amâne, sunteți împotrivă spuneți-o pe 

românește că sunteți împotrivă...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Eu vă garantez domnule primar că nu sunt 

împotrivă.” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Dar de ce pe Mare a Unirii ați demarat atât 

de rapid... pe Marea a Unirii ați reparat imediat..” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...votați 

acum și pe urmă să facem procedurile pentru că nu se încep bătând din palme lucrările, 

nu e ca acasă dacă eu m-am hotărât azi să dau cu var chem pe unul și apucă și începe 

să-mi dea cu var..sunt niște proceduri legale...” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Domnule primar e logică treaba , le-ați 

explicat-o exact așa, se amână acum, după aceea 3 luni de zile și 3 luni și vin alegerile 

și urlă că n-ați făcut nimic, de fapt asta este miza. Focșănenii sunt manipulați ordinar 

din acest punct de vedere pentru a putea să vă schimbe pe dumneavoastră la anul din 

funcția Primăriei.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

mulțumesc Mihai. Ca să vă mai spun ceva, ieri am fost în Iași, la o conferință „România 

construiește” se numește, credeți-mă că la ieșire din Iași spre Valea Lupului am mers 

bară la bară timp de 40 de minute și nu se lucra pe nicio stradă. Iar situația aceasta cu 

valorile de trafic se întâlnește în toate orașele din țară, orașele mari din țară, inclusiv 

în Copenhaga. Am avut un speaker de la Primăria din Copenhaga român, care lucrează 

strict la proiecte de dezvoltare ale orașului și dumnealui a spus același lucru, creșterea 

exponențială a numărului de autovehicule din toate municipiile reședință de județ sau 

regiuni cum sunt la ei, au dus la aceste blocaje în trafic, iar Uniunea Europeană tocmai 

asta vrea să facă, să descurajeze utilizarea mijloacelor de transport personale în 

favoarea mijloacelor de transport în comun eficiente.”  

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, bine domnul primar, 

haideți că nu ne-ați convins, oricum până sistematizați Focșaniul ăsta se va circula, 

acum la început l-ați făcut praf și se circulă pietonal.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Mersul 

pe jos face piciorul frumos.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, trecem la proiectul nr. 

2. Cine este pentru? În sală 6 voturi pentru. Se abține careva? 4 abțineri. 
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În sală au votat „pentru” doamnele și domnii consilieri Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 

„abținere” Bîrsan Costel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Dumitru Victor, Tătaru 

Alexandra. 

În online, doamna Marcu? 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere pentru cetățeni.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Costea. 

Domnul Zîrnă?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Să le luați 

și cizme de cauciuc domnul Costea, să coboare din mașină în parcarea plină de noroi 

și pe urmă...” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Cum ați reușit să spargeți atât de rapid strada 

Mare a Unirii și ați distrus trotuarul abia turnat.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da, domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Lăsați că 

o să vă facem parcarea după Faternității, după Prosperității.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Domnul Mocanu? Domnul 

Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Cu 9 „abțineri” din partea 

doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, Dimitriu-Bughez Ana-

Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, 

Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian și 9 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor 

consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, 

proiectul numărul 2 nu a fost aprobat. 

Cât? Așa..e 9 la 9...da deci oricum nu a  trecut, mulțumesc.  

Proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea 

procedurii și criteriilor...criteriile lor...ai învățat tu la școala pe autobuz unde ai       
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făcut-o tu, ai facut-o..unde ai făcut-o mă, ai făcut un an de armată și ai făcut medicina, 

nu? Doctorat în ce...ne arăți și nouă diploma când ești disponibil așa să vedem ce 

particular ai făcut.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea procedurii și criteriilor pentru concursul 

organizat în vederea numirii directorului gradul II și directorului adjunct gradul 

II la Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții vă rog. 

Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? În sală 6 voturi 

pentru. Se abține cineva? 4 abțineri.  

În sală au votat „pentru” doamnele și domnii consilieri Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 

„abținere” Bîrsan Costel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Dumitru Victor, Tătaru 

Alexandra. 

În online, doamna Marcu? Doamna Marcu? Domnul Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere.” 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna Marcu. 

Domnul Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul 

Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul 

Ungureanu?” 

Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „9 - 9...reluăm până mâine 

dimineață, îl lăsăm la urmă.” 

„Cu 9 „abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian și 9 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban 
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Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu, Ungureanu Daniel, proiectul numărul 3 nu a fost aprobat. 

Domnul consilier Costea Ionel: „S-a terminat ședința? Că nu se mai aude 

nimic.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Așteptăm, suntem la balotaj. 

Deci proiectul nr. 5 de pe ordinea de zi. Doamna secretar începem, nu? Deci proiectul 

numărul 5: proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul 

public al județului Vrancea...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Trebuie 

reluat votul la punctul numărul 3 domnul...și punctul numărul 4?” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Aaa 4, scuze, am sărit.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „La 

matematică după 3 vine 4.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Câteodată știți, când doi se 

ceartă câștigă al cincilea.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a sectorului de drum județean 

DJ 204E, aparținând domeniului public al Județului Vrancea, în administrarea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect? Dacă nu sunt discuții, vă propun să trecem la vot. Cine este 

pentru? În sală avem 6 voturi pentru. Se abține cineva? 4 abțineri.  

În sală au votat „pentru” doamnele și domnii consilieri Ailincuței Lauriana, 

Balaban Luminița, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Pristavu Viorica, Radu Nițu și 

„abținere” Bîrsan Costel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Dumitru Victor, Tătaru 

Alexandra. 

În online, doamna Marcu?” 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Nistoroiu?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Răduță? Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Costea?” 

Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul 

Mocanu?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru.” 
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Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, doamna 

Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc, domnul 

Ungureanu?” 

Cu 9 „abțineri” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bughez Ana-Maria, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Marcu Livia Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian și 8 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminița, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi nu a fost aprobat. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al 

Județului Vrancea în domeniul public al Municipiului Focșani, a imobilului în 

suprafață de 1867 mp., situat în Municipiul Focșani, str. Cuza-Vodă nr. 56, 

județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții? Vă rog 

domnul Bîrsan!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc domnule președinte. Domnule 

primar, vom vota acest proiect, bănuiesc, dar profitând de această ședință vreau să vă, 

știți că am tot tras de dumneavoastră așa în ceea ce privește această străpungere 

către...și intră și e ok, dar haideți să o rezolvăm și pe cea de la Militari.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Este în 

același proiect domnul Bîrsan. Sunt în același proiect cele două.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Înseamnă că sunt eu în eroare.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Sunt în 

același proiect cele două străpungeri, se lucrează la studiul de fezabilitate, avem nevoie 

de aceste suprafețe de teren pentru a putea să finalizăm studiul de fezabilitate.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Stați un piculeț că proiectul pe care îl votăm 

noi face referire la o suprafață de teren...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „..luat de 

la Consiliul Județean, urmează..avem corespondență făcută cu proprietarii celorlalte 

terenuri, așteptăm răspunsul dumnealor, în funcție de răspunsul pe care îl vom primi 

vom veni în fața dumneavoastră cu o propunere de proiect.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Stați un pic să lămurim problema, eu aici nu 

am știut, face referire doar la coridorul nostru de străpungere pe Militari dar nu cred că 

face obiectul..” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „...sunt 

două proiecte...în cadrul aceluiași proiect...” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „..sunt două proiecte, dar obiectul acestui 

proiect este doar suprafața de...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „..Doar 

pentru această suprafață avem nevoie de solicitarea terenului de la Consiliul Județean, 

pentru celelalte terenuri, o dată pentru străpungerea Cuza Vodă - Calea Moldovei și 
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străpungerea Militari - Anghel Saligny se poartă corespondențe, așteptăm răspunsurile 

de la proprietarii privați.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Bun, am înțeles, e în regulă, numai o 

secundă, vreau să mai fac o propunere...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „În cadrul 

aceluiași proiect avem inclusiv construirea unui terminal intermodal a unei autogări 

noi, plus modernizarea autogării existente în acest moment.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Ce se întâmplă cu PUG-ul? Am înțeles că 

există doar un ultim aviz de luat de la mediu, între timp am discutat cu mediu și spune 

că mingea este în terenul nostru, noi nu știu ce nu trebuie să facem cu spațiile verzi, e 

o problemă acolo, de atâta vreme nu putem face...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Luni 

avem ședința grupului de lucru, abia am primit săptămâna aceasta răspuns din partea 

mediului, după ce am depus toată documentația, ni s-a comunicat că mai trebuie să 

facem mici completări, luni avem ședința grupului de lucru, vă invităm dacă vreți să 

participați nu avem niciun fel de problemă.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „La ce oră este?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „La ce oră 

este ședința grupului de lucru programată? La 14.30, aici în sala mare, stabilim ultimele 

retușuri pe care trebuie să le facem la documentație, după care va intra în linie dreaptă 

pentru obținerea avizului de mediu.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc frumos domnule președinte, în 

regulă.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Vă propun să trecem la vot. 

Cine este pentru? În sală toată lumea este pentru. În online, doamna Marcu?” 

Doamna consilier Marcu Livia Silvia: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Nistoroiu? Domnul Răduță?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Mulțumesc. Domnul 

Costea? Domnul Zîrnă?” 

Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „M-ați auzit da? Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Dumitru Victor: „Da mulțumesc domnul 

Nistoroiu. Domnul Costea?” 

Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru.” 

        Domnul consilier Costea Ionel: „Pentru”.  

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Mocanu?” 

        Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Doamna Drumea?” 

        Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Și domnul Ungureanu.” 

        Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, 
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Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 

Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica și Radu Nițu proiectul numărul 

5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 135 

 

          Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre pentru  completarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 465/2022 privind aprobarea completărilor și modificărilor  aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect de hotărâre. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. 

Cine este „pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line doamna Marcu?” 

        Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Pentru. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Domnul 

Nistoroiu?” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Răduță?” 

        Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru” domnule președinte. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnule 

consilier! Domnul Costea?” 

        Domnul consilier Costea Ionel: „Pentru” cetățeni. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Costea. 

Domnul Zîrnă?” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru” cetățeni. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Zîrnă. 

Domnul Mocanu?” 

        Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul Mocanu. 

Doamna Drumea? Domnul Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Doamna 

Drumea? „Pentru” a spus doamna Drumea? Doamna Drumea? ” 

        Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Dumitru Victor, Marcu Livia-Silvia, 

Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban 

Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, 

Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul numărul 6 de pe ordinea de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 136 

 

         Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile – terenuri, aparținând 
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domeniului public al Municipiului Focșani, identificate prin CF 68990 și CF 

70736; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este 

„pentru”? În sală toată lumea este „pentru”. În on-line doamna Marcu?” 

        Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Pentru. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Nistoroiu?” 

        Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Macovei?” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Nu am fost atent, dar „abținere”. 

De abia am intrat, nu știu la ce proiect sunteți.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „La proiectul numărul 7, 

domnul Macovei.” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Abținere.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mă rog, merge și așa.” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Ai greșit, toți au votat pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Toți au votat pentru.” 

        Domnul consilier Macovei Liviu George: „Atunci „pentru”...dacă...v-am zis 

că nu am fost atent, sunt la volan și nu pot să fiu atent.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumim domnul 

Macovei! Domnul Răduță?” 

        Domnul consilier Răduță Nicolae: „Iertați-mă, ce proiect domnule 

președinte?” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Proiectul numărul 7 de pe 

ordinea de zi. Toată lumea în sală a votat „pentru”. 

       Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru” sunt și eu.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul Costea?” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „Pentru”.  

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Zîrnă?” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Mocanu?” 

       Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Doamna 

Drumea?” 

       Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Și domnul 

Ungureanu?” 

       Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc!” 

       Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă 

Cristian, Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, 
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Nedelcu Mihai, Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel 

proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 137 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi:  proiect 

de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de salubrizare a localităților 

Focșani și Golești, județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

Se abține cineva?  

       În sală sunt 6 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu și 4 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Bîrsan Costel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Dumitru Victor și Tătaru Alexandra. 

       În on-line domnul Macovei? 

       Domnul consilier Macovei Liviu George: „Abținere.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Doamna Marcu?” 

       Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Abținere. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Nistoroiu?” 

       Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumim! Domnul Răduță?” 

       Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere” domnule președinte.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnule consilier! 

Domnul Costea?” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere”.  

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul consilier 

Zîrnă?” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul consilier 

Mocanu?” 

       Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru” domnul președinte.” 

       Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Voi tot pentru cetățeni vă abțineți acum, nu?” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul consilier! 

Doamna consilier Drumea?” 

       Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Abținere.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Domnul 

consilier Ungureanu?” 

       Domnul consilier Radu Nițu: „Vedeți că sunt colegii dumneavoastră de la Suraia 

și Răstoaca.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul consilier 

Ungureanu?” 

       Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc domnul 

consilier!” 
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       Cu 9 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel și 10 voturi 

„abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra și Zîrnă Cristian, 

proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi nu a fost aprobat. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Acum trecem la proiectele 

suplimentare de pe ordinea de zi, proiectul numărul 2 conform listei.” 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 în completarea ordinii de zi: 

proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr.258/2022 pentru aprobarea implementării proiectului: 

”Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Focșani”;   

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

În sală toată lumea este „pentru”. În on-line domnul Macovei? Doamna Marcu?  

Domnul Nistoroiu?” 

       Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Răduță? Domnul 

Costea? Domnul Zîrnă?” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Stați un pic, toți au fost „pentru” parcă, așa 

am auzit. Și eu tot „pentru” sunt.  

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Da, da, pentru. Mulțumesc 

domnul Zîrnă! Domnul Mocanu?” 

       Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru” domnul președinte.” 

       Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Și domnul Răduță „pentru”. Și 

domnul Macovei? Doamna Marcu? ” 

       Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Și doamna Drumea „pentru”. 

       Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Pentru. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna Drumea! 

Doamna Marcu „pentru”. Domnul Macovei a mai rămas și domnul Ungureanu.” 

       Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul Macovei 

a mai rămas.” 

       Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, 

Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra, Zîrnă Cristian, Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel proiectul 

numărul 2 în completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 138 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 în completarea ordinii de zi: 

proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autovehicul electric nou; 
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       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Este vorba despre un 

autovehicul electric, ne-a explicat domnul primar la comisii. Cine este „pentru”? În 

sală toată lumea este „pentru”. În on-line?” 

       Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Pentru. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna Marcu! 

Domnul Nistoroiu? Domnul Nistoroiu v-ați pierdut vlaga.” 

       Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul Răduță?” 

       Domnul consilier Răduță Nicolae: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! ” 

       Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „Domnul președinte, eu votez 

„împotrivă”.  

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna 

viceprimar. Domnul Costea? Domnul Zîrnă?” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru.” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „S-a întrerupt. La ce proiect sunteți?” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „La proiectul cu autovehiculul 

electric. ” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „Pentru” 

       Doamna viceprimar Tătaru Alexandra: „...dacă dumneavoastră vreți să vă 

duceți în eroare consilierii, nu aveți decât.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Pentru” domnul Costea. 

Domnul Zîrnă? ” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Pentru” pentru domnul Costea și domnul 

primar.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul Mocanu? 

Îi luăm mașini electrice domnului primar, nu? Domnul Mocanu?” 

       Domnul consilier Mocanu Georgian: „Mocanu „pentru”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Doamna 

consilier Drumea? ” 

       Doamna consilier Drumea Alina Ramona:  „Pentru”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Domnul 

Ungureanu?” 

       Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

       Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Am luat-o 

pentru doamna viceprimar Tătaru, dar dacă nu vrea, îmi pare rău, o să dau altcuiva.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Ungureanu?” 

       Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Domnul 

Macovei?” 

       Domnul consilier Macovei Liviu George: „Pentru.” 

       Cu 18 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Costea Ionel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, 

Macovei Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Zîrnă Cristian, Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 



29 
 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel și 1 vot 

„împotrivă” din partea doamnei viceprimar Tătaru Alexandra proiectul     numărul 3 

în completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 139 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Dacă tot e domnul Macovei, 

să nu-l pierdem, votăm din nou proiectul. Domnule Macovei mai sunteți, nu? proiectul 

numărul 3, ca să eliminăm blocajul.” 

 

       Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi:  proiect de 

hotărâre privind aprobarea procedurii și criteriilor pentru concursul organizat 

în vederea numirii directorului gradul II și directorului adjunct gradul II la 

Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Votăm. ” 

       Domnul consilier Macovei Liviu George: „Abținere”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Abținere” domnul Macovei. 

Ok, s-a rezolvat.” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere” și să cumpere un motostivuitor,  

după aceea să angajeze directori.” 

       Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Viceprimarul are obligația să facă referat domnul Costea...domnul Zîrnă, să facă 

referat și să propună achiziționarea....nu avem referat...și să se ocupe, nu să se plângă, 

să cheme televiziunile, nu are dreptul de a purta cuvântul.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mai reluăm? Supunem la vot 

proiectul 3. În sală cine este „pentru”?   

       În sală sunt 6 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu și 4 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Bîrsan Costel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Dumitru Victor și Tătaru Alexandra. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „În on-line domnul Macovei?” 

       Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Abținere, a zis abținere. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Costea?” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere.” 

       Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Abținere. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Costea abținere. Am 

înțeles...în jos. Doamna Marcu abținere. Mulțumesc! Domnul Nistoroiu?” 

       Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul Răduță?” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „Au tăiat microfonul, au tăiat microfonul....” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Te auzim domnul Costea. 

Domnul Răduță?” 

       Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere” domnule președinte. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Domnul Zîrnă?” 

       Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere” domnule, abținere.” 
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       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Mocanu?” 

       Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Vă mulțumesc! Doamna 

Drumea? ” 

       Doamna consilier Drumea Alina Ramona:  „Abținere”. 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Ungureanu?” 

       Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

       Cu 9 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel și 10 voturi 

„abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra și Zîrnă Cristian, 

proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi nu a fost aprobat. 

 

        Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 în completarea ordinii de zi: 

proiect de hotărâre pentru completarea art.4 și a Anexei nr.2 la HCL nr.217/2009 

privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de alimentare cu apă și 

canalizare către Compania de Utilități Publice S.A Focșani și modificarea și 

completarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației ”Vranceaqua”, aprobate 

prin HCL nr.152/2008, cu modificările și completările ulterioare; 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Dacă sunt discuții pe marginea 

acestui proiect. Dacă nu sunt discuții vă propun să trecem la vot. Cine este „pentru”? 

Se abține cineva?  

       În sală sunt 6 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Ailincuței Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Nedelcu Mihai, Pristavu 

Viorica, Radu Nițu și 4 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri 

Bîrsan Costel, Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Dumitru Victor și Tătaru Alexandra. 

       În on-line domnul Costea? ” 

       Domnul consilier Costea Ionel: „Abținere.” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Abținere...vă auzim. 

Mulțumesc! Domnul Macovei?” 

       Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Deci, să 

înțeleg că nu doriți ca să avem o societate comercială de apă eficientă, nu doriți să 

avem...haideți să povestim, să le explicăm cetățenilor despre ce e vorba. ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „V-am întrebat domnul 

primar...știați de la comisii, haideți să nu mai... ” 

       Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu știam 

cum votați, eu aștept, eu nu sunt genul care... ” 

       Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Respectați disciplina votului 

și procedura și...” 

       Domnul consilier Nedelcu Mihai: „L-ați chemat pe domnul director să vă 

lămurească, de asta domnul primar nu a vorbit pentru că a crezut că v-ați lămurit.” 
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Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Doamna Marcu? Domnul 

Nistoroiu?” 

        Doamna consilier Marcu Livia-Silvia: „Abținere. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc doamna Marcu! 

Domnul Nistoroiu? ” 

       Domnul consilier Nistoroiu Alexandru: „Pentru.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! cam subțire. 

Domnul Răduță?” 

        Domnul consilier Răduță Nicolae: „Abținere” domnule președinte. ” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul coleg! 

Domnul Zîrnă?” 

        Domnul consilier Zîrnă Cristian: „Abținere” domnul președinte.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul coleg! 

Domnul Mocanu?” 

        Domnul consilier Mocanu Georgian: „Pentru”. 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc domnul coleg! 

Doamna Drumea? ” 

        Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Focșănenii vor avea apa mai scumpă. Mulțumesc! ” 

        Domnul consilier Costea Ionel: „Și asfaltul este mai scump.” 

        Doamna consilier Drumea Alina Ramona:  „Abținere”. 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Mulțumesc! Domnul 

Ungureanu?” 

        Domnul consilier Ungureanu Daniel: „Pentru.” 

        Domnul consilier Nedelcu Mihai: „PNL-ul votează pentru cetățeni.” 

        Domnul consilier Costea Ionel: „Hai să votăm pentru cumetri.” 

        Cu 9 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Ailincuței 

Lauriana, Balaban Luminiţa, Gongu Emanuel, Mocanu Georgian, Nedelcu Mihai, 

Nistoroiu Alexandru, Pristavu Viorica, Radu Nițu și Ungureanu Daniel și 10 voturi 

„abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, Costea Ionel, 

Dimitriu-Bunghez Ana-Maria, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Macovei 

Liviu George, Marcu Livia-Silvia, Răduță Nicolae, Tătaru Alexandra și Zîrnă Cristian, 

proiectul numărul 4 în completarea ordinii de zi nu a fost aprobat. 

      Domnul consilier Radu Nițu: „Domnule dar am crezut că ați înțeles, domnul 

Bîrsan parcă plecai liniștit, dădeai din cap, spuneai că totul e foarte bine, acum ce se 

întâmplă?” 

      Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul coleg, am înțeles, totul am înțeles, 

fii convins de asta, da? în fine.” 

        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „Deci, doamna secretar...am 

încheiat votul...10 „abțineri”  cu  9 „pentru”. 

        Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Trebuiau 14, că e administrare....așa că nu...” 
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        Domnul preşedinte de şedinţă Dumitru Victor: „În condițiile în care am 

epuizat și ordinea suplimentară după ordinea de zi, vă mulțumesc pentru prezență și vă 

doresc o zi bună în continuare.” 
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